
                                                                     

                                       
Државна лутрија Србије 

Програм Доброта 
 

објављује 
  

- Конкурс за пројекте за децу без родитељског старања - 
 
Основни циљ пословања Државне лутрије Србије (ДЛС) је да обезбеди средства буџету Републике 
Србије, и да кроз финансирање пројеката из области друштвено одговорног пословања утиче на 
побољшање квалитета живота грађана Србије. Из средстава Државне лутрије Србије, а преко буџета 
Републике, финансирају се социјално-хуманитарне, спортске и културне организације, организације 
особа са инвалидитетом, предузећа и установе које спроводе програме унапређења економског и 
друштвеног положаја грађана, као и пројекти локалних самоуправа. ДЛС, као најважнији промотер 
друштвено одговорног приређивања игара на срећу у Србији, поклања изузетну пажњу развоју свести 
грађана о друштвеном аспекту пословања лутрија и улози које лутријске организације имају за 
побољшање живота, пре свега угрожених група становништва. (www.lutrija.rs). 
Следећи своје стратешко опредељење и посвећеност развоју друштва, те посебно помоћ рањивим 
групама, Државна лутрија Србије покреће програм донација Доброта. У оквиру овог програма, путем 
различитих конкурса, финансираће се разноврсни пројекти који су у складу са стратешким циљевима 
ДЛС-а. Овом приликом, Државна лутрија Србије објављује први конкурс у оквиру програма Доброта,  
којим жели да допринесе побољшању живота деце и младих смештених у домовима за децу без 
родитељског старања у Србији.  
 
Конкурс администрира Балкански фонд за локалне иницијативе (БЦИФ), који од 1999. спроводи 
различите програме донација, најпре као британска добротворна организација, а од  2004. године као 
домаћа фондација. До данас, БЦИФ је одобрио преко 500 донација у износу од преко 1,500,000.00 
евра за иницијативе које покривају широк распон питања, са дугорочним циљем да помогне изградњу 
стабилних и одрживих заједница у Србији. (www.bcif.org)    
 
Циљ конкурса  
 
Циљ конкурса је да се допринесе побољшању положаја и унапређењу квалитета живота деце и 
младих смештених у домовима за децу без родитељског старања, кроз покретање креативних и 
иновативних активности за децу и младе и подстицање њиховог активног учешћа у различитим 
областима друштвеног живота у општинама/градовима у Србији, осим у градовима Београд, Ниш и 
Нови Сад.   
 
Конкурс је покренут са идејом да се кроз доделу донација непрофитним организацијама: 
 

 Подстакну локалне акције које доприносе интеграцији деце и младих без родитељског старања 
у локалну заједницу  

 Покрену програми који се односе на културне, спортске и/или едукативне садржаје за децу и 
младе који су смештени у домовима за децу без родитељског старања 

 Подстакне активизам деце и младих без родитељског старања у локалној заједници 

http://www.lutrija.rs/
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 Помогне економско оснаживање младих без родитељског старања кроз припрему за 
запошљавање и/или практичан рад младих након напуштања домова  

Области које се подржавају у оквиру овог конкурса: 
 

 Образовање и култура 
 Економско оснаживање  
 Екологија 
 Здрави стилови живота     

 
Средства су намењена локалним непрофитним организацијама које делују у заједницама у којима 
постоје домови за децу без родитељског старања, осим Београда, Новог Сада и Ниша. Пројекти треба 
да донесу нешто ново у односу на активности које институције већ спроводе и да шире укључе 
друштвену заједницу (деца и млади из заједнице, волонтери, установе културе, образовне установе, 
локална самоуправа, привредници и сл). 
 
Циљна група конкурса 
 
Конкурс је намењен деци и младима који су на смештају у домовима за децу без родитељског старања 
(ван Београда, Новог Сада и Ниша), старости изнад 10 година.  
 
Критеријуми за доделу донација: 
 
Основни критеријуми су: 
 

 организација која подноси пројекат треба да има успостављено партнерство са домом за децу 
без родитељског старања чији су корисници укључени у активности пројекта  

 пројекат се односи на области и циљеве предвиђене конкурсом  
 пројекат има локални карактер (намењен је деци и младима смештеним у домовима за децу 
без родитељског старања који се налазе у локалној заједници у којој организација делује) 

 предложене активности одговарају потребама деце и младих без родитељског старања 
 пројекат доноси креативност и иновативност у односу на већ постојеће активности које 
спроводе институције 

 циљеви и активности пројекта имају јасну повезаност  
 пројекат има реалистичан буџет који је у складу са активностима 
 постоји активно учешће деце и младих без родитељског старања у осмишљавању и 
спровођењу пројектних активности 

 организација која се пријављује има искуство и капацитет за реализацију предложеног 
пројекта 

 
Поред основних критеријума, додатно ће се вредновати:  
 

 Активно учешће шире локалне заједнице, а не само директних корисника/ца пројектних 
активности (грађани/ке, представници/е институција, других организација, медија и пословног 
сектора)  

 Коришћење локалних потенцијала као што су знања и вештине, спремност да се уложи роба, 
време, идеје, добра воља, као и природни и друштвени потенцијали 

 Сарадња са локалним институцијама културе и образовања 
 
Географско подручје 
 
Општине и градови у Србији у којима постоје домови за децу без родитељског старања, осим градова 
Београд, Ниш и Нови Сад.  
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Ко може да се пријави? 
 
Све регистроване локалне непрофитне организације из Србије које су основане и делују у локалној 
заједници у којој постоји дом за децу без родитељског старања чији ће корисници бити укључени у 
активности, осим из Београда, Ниша и Новог Сада. 
 
Oрганизације смештене ван заједнице на коју се пријава односи, међународне организације, државне 
институције и профитне иницијативе не могу се пријавити на овај конкурс.  
 
Рок за пријављивање  
 
Конкурс је отворен до 4. јуна 2009. године.  
 
Максимални износ за финансирање 
 
Максималан износ донације је 300.000,00 динара. 
 
Средства се неће додељивати за: 
 

 институционалну подршку (која покрива само оперативне трошкове организације) 
 инфраструктурну подршку (реновирање, грађевинске радове, опремање простора и сл.) 
 куповину опреме, осим у изузетним случајевима у којима су нека техничка помагала неопходна 
за спровођење активности и гарантују даљу одрживост пројекта 

 пројекте који су искључиво наставак већ успостављених активности 
 хонораре особа које су запослене у домовима за децу без родитељског старања 
 психо-социјалну подршку за децу и младе без родитељског старања 
 стипендије, учешће на конференцијама, међународна путовања и/или сличне активности 
 организацију екскурзија ван локалне заједнице у којој се пројекат одвија 
 искључиво тренинге, едукацију или информисање 
 религиозне теме  
 хуманитарну помоћ 

 
Процедура за доделу донација  
 
Одлуке о финансирању предлога пројеката доносе се на следећи начин:  
 
I корак – Разматрају се све пријаве и проверава се да ли испуњавају основне критеријуме конкурса.  
 
II корак - Пријаве које испуњавају основне услове шаљу се регионалном/ој саветнику/ци који 
успоставља контакт са организацијом и даје препоруку на основу предлога пројекта и разговора са 
организацијом која конкурише.  
 
III корак - Пројекте и препоруке саветника/ца разматраће Одбор за донације, посебно формиран за 
потребе конкурса, који доноси коначну одлуку о томе који пројекти ће бити финансирани од стране 
Државне лутрије Србије.  
IV Корак - Средства ће бити додељена након потписивања Уговора о донацији са Државном лутријом 
Србије. Пројектне активности могу започети тек након што се ова процедура оконча. Сви трошкови 
начињени пре потписивања уговора неће бити покривени донацијом.  
 
Процес разматрања пријава трајаће највише месец дана од датума затварања конкурса.  
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КАКО СЕ ПРИЈАВИТИ? 
 
За пријављивање на конкурс треба послати: 
 
1) Попуњен Пријавни формулар који се може се добити на следећи начин: 
на Интернет страницама БЦИФ-а:  www.bcif.org
на Интернет страницама Државне лутрије Србије: www.lutrija.rs  
на ваш захтев може вам бити послат поштом или путем е-маила. 
 

2) Споразум о сарадњи са домом за незбринуту децу 
  
 
Пријавни формулар треба попунити у целости. Уколико вам је потребна помоћ у попуњавању 
обрасца, обратите се запосленима у БЦИФ-у, као и за евентуалне консултације за разраду ваше идеје 
пре него што је пошаљете. 
 
У случају да пројекат партнерски подноси више организација, морате навести која ће бити „водећа 
организација”, тј. носилац пројекта.  
Домови за децу без родитељског старања не могу се директно пријавити као носиоци пројекта, већ  
искључиво као партнери и сарадници у оквиру пројеката непрофитних организација.  
Уколико се деси да више организација пошаљe потпуно исти предлог пројекта, све те пријаве биће 
аутоматски повучене из конкурса. 
 
Попуњен Пријавни формулар, заједно са споразумом о партнерству са домом за незбринуту децу, 
можете послати: 
 
електронским путем на и-мејл адресу: dobrota@bcif.org
 
или 
факсом на: 011/26 22 374 
 
или на поштанску адресу: 
БЦИФ 
Господар Јевремова 45/III-8, 11000 Београд  
(са назнаком „за конкурс за пројекте за децу без родитељског старања”) 
 
За све додатне информације можете се обратити:  
Ивани Марковић  
Менаџерки програма донација, Балкански фонд за локалне иницијативе (БЦИФ)   
Тел/фаx: 011 26 22 511; 011 32 88 721; 011 32 88 723,  
И-мејл: ivana@bcif.org  
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